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ИНТЕРНИ АКТ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ ,,ВОЈВОДА СТЕПА“ У ЛИПОЛИСТУ 

КОЈИМ СЕ ПРОПИСУЈЕ НАЧИН УПОТРЕБЕ МОБИЛНОГ ТЕЛЕФОНА 

ТОКОМ НАСТАВНОГ ДАНА 
 

 

Интерни акт школе донет је на основу дописа Министарства просвете, науке и 

технолошког развоја број 601-00-00005/2023-16 од 3.2.2023. године у ком се предлаже да 

школа донесе сопствени интерни акт којим ће се прописати начин употребе мобилних 

телефона током наставног рада.  

У складу са дописом Министарства просвете, науке и технолошког развоја директор 

школе покреће иницијативу забране употребе мобилних телефона у школи за све ученике 

од првог до осмог разреда. На састанку Савета родитеља одржаном 11. септембра 2023. 

године, подржана је иницијатива. На седници Наставничког већа одржаној 14. септембра 

2023. године, наставници су изнели своја запажања о овој теми и подржали предлог. 

Школски одбор се 15. септембра 2023. године придружио предлогу. У складу са 

законском регулативом, управа школе је дана 16. септембра 2023. године спровела анкету 

о забрани употребе мобилних телефона током наставног дана. Важно је напоменути да 

већи број родитеља има двоје или више деце у нашој школи и да су они попунили један 

анкетни листић. Укупан број ученика у школи је 286. Анкетиран је 191 родитељ (67%). 

Од укупног броја анкетираних, 184  родитеља (96%) се изјаснило да је за увођење мере 

забране употребе мобилних телефона у школи, док je 7 родитеља (4%) било против.  

 

У складу са добијеним резултатима анкете, директор школе доноси одлуку: 

Од дана 1.11.2023. у основној школи ,,Војвода Степа“ у Липолисту и свим њеним 

издвојеним одељењима, на снагу ступа забрана коришћења мобилних телефона за 

време трајања часова и свих одмора током наставног дана.  

Уколико постоји потреба, ученицима и родитељима је омогућена комуникација путем 

школског телефона (Липолист: 274-788; Бела Река: 268-130; Слепчевић 7279-119; 

Дуваниште 7275-210). Ученицима је дозвољена употреба сопствених мобилних телефона 
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у васпитно-образовне сврхе у ситуацијама када предметни наставник то дозволи. 

Ученицима није забрањено ношење мобилних телефона, али јесте њихово држање на 

видним местима у школи. Уколико ученик носи мобилни телефон у школу, он мора бити 

угашен и одложен у школски ранац.  

Забрана употребе мобилних телефона током наставног дана се изриче као превентивна 

мера спречавања њихове злоупотребе и дигиталног насиља. Сматрамо  да дигитални 

уређаји имају корисну улогу у функцији учења уколико се користе на прави начин. С 

обзиром на то да се у школском окружењу не може испратити на који начин их ученици 

користе, сматрамо да забрана употребе мобилних телефона може утицати на развијање 

позитивних  вредности и осећања код ученика.  

У случају непоштовања забране употребе мобилних телефона школа ће предузети 

следеће мере: 

У случају кршења забране први пут, мобилни телефон се одузима. Одељенски 

старешина ће обавестити родитеље/старатеље да је ученику одузет мобилни телефон и 

да га могу преузети у договореном термину са директором или педагошком службом. 

Уколико ученик два или више од два пута прекрши забрану коришћења мобилних 

телефона, телефон се одузима и предузимају се одређене васпитно-дисциплинске 

мере (укор одељенског старешине и смањење оцене из владања). Телефон који је одузет 

ученику се носи код директора или педагога и о договореном термину преузимања 

одељенски старешина обавештава родитеље. 

На основу члана 83 и члана 84 Закона о основама система образовања и васпитања 

(,,Службени гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018-др.закони, 10/2019, 6/2020, 129/2021) 

дефинисане су одговорности ученика и родитеља, као и прекршаји који се класификују 

као теже повреде обавеза ученика. Како би се обезбедила добробит ученика, очекујемо 

пуну сарадњу родитеља и школе.  

 

Овај акт обавезује све запослене да контролишу наведену забрану и поступе у складу са 

донетом одлуком. Наставном особљу се дозвољава употреба мобилних телефона на часу 

у сврху учења и уписивања часова у електронски дневник, сумативно или формативно 

оцењивање, евидентирање бележака о ученицима или часу, фотографисање/ 

документовање.  

 

 

У Липолисту,  Директор школе:  

31.10.2023. 


